3eneHbln KapauraH

ITO TO, YETrO Mbl TaK MKarKAeM: NepBan 3e/eHb nocae
CEepoW 3MMbl BbI3bIBAET MHOIO NPeABKYLIEHWA U
NpPOCTO NOAHUMAET HAaCTPOEHMe. ITOro Ke
[OCTUIaeT Halll KNacCUYeCcKMii KapamraH us
LLIENIKOBUCTO-MATKON 0O BEMHOMN NPAXKN, HA KOTOPOM

NpPOCTO GaHTACTMYECKM BblAENAETCA AeKOPaTUBHbIN

y30p.

Pa3mep: 38 - 42

MaTtepwuanbl: 1000 rp 3eneHol npsxu (uset 1)
"Cashseta" (40% moaan, 30% nonvamma, 15%
Kalemmnp, 15% wenk, 100 m/50 rp) ot LANA GROSSA;
Kptoukn Ne 6 n 7;

TpU AeKkopaTuBHbIe nyrosuubl (453449, ugeT 10, 30
Mm B anameTpe) oT UNION KNOPF.

OCHOBHOW y30p: HabpaTb KONMYECTBO NeTeNb KpaTHoe 8 + 1.
BA3aTb No cxeme y3opa. HayaTb € BO3AyWHOM NeTnM nogbema 1 netnamu neped MS (= pannopT), NoBTOpUTb
PannopT BAOb PAAA, 3aKOHUYMUTL NETNSAMM Nocse pannopta MS. MpoBasaTte 0AMH pa3 1 - 6 padpl, 3aTem

NOBTOPATb C 3r0 No 61 pAabl.

[noTHOCTL BA3aHUA KptouKom N2 6: 17 netenb n 9 paaos = 10 x 10 cm; Kptoukom N2 7: 14.5 neTenb 1 8.5
pagos =10 x 10 cm.

PaclwmpeHne KapauraHa NoayvaeTcsa ns-3a CMeHbl pa3mepa KProvKka M 0ToBparkaeTcs Ha BbIKPOWMKe KOCOM
JNIHWEN.

MpyMmedaHue: BCe YaCTW BAXKYTCA CBEPXY-BHM3. HauMHasn OT NPOMMbI CMIMHKA M MONOYKN BAXKYTCA OAHOM

YacTblo.

UHCTpYKUMA

[na BepxHel 4yacTh cnMHKM HabpaTb Kptoukom N2 6 Lenoyky 13 73 Bo3AyLWHbIX NeTesb + 1 NeTnto nogbema 1
BA3aTb OCHOBHbIM Y30pPOM Mo cxeme. a5 npoim, nocne 17 cm = 15 psgos oT HabopHoro pasa, Habpatb no 8
BO3A4YLUHbIX NETE/b C KAXKA0M CTOPOHbI CMUHKM 1 OTI0XKUTb PaboTy = Bcero 89 netesnsb.

[ns BOPOTHMKa NpaBOW NOMOYKM HabpaTb Kptoukom Ne 6 Lenoyky n3 17 Bo3ayLiHbIX neTens + 1 neTnto
noAbema 1 BA3aTb OCHOBHbIM y30pOM Mo cxeme. s nneda, nocne 9 cm = 8 pagos oT HabopHoro paaa,

HabpaTb 24 BO3AYLIHbIE NMETAN C NPABOM CTOPOHbI PaboTbl M BA3aTb OCHOBHbIM y30pom = 41 neTas.
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[Ona npoimel, nocne 17 cm = 15 pagoBs oT Habopa netenb naeya, HabpaTb 8 BO3AyLUHbIX METe/b C NPaBOM
CTOPOHbI MONOYKM M OTNOKUTbL PaboTy = 49 netens.

BA3aTb NeBYO NONOYKY B 3ePKaIbHOM OTPAXKEHMUWN NPABOM.

MNpPoaoIKUTL BA3aHWE, COEAMHAS BCE YacTM BMeCTe: 6 pannopToB NPaBoi Noo4kKM, 11 pannopToB CUHKK, 6
pannopToB JieBOW Noao4kKM. Mocse 24 cm = 21 pas oT HAbOPHOro pAda CIUHKK NPOAO/IKUTL BA3ATh
KPHOYKOM HOMepP 7. 3aKOHUYMTb Yepes 53 cm = 45 pagos noc/ie CMEeHbI KproYKa.

PykaBa: HabpaTb Kptoukom N2 6 LienoyKy M3 57 Bo3AyLHbIX NeTenb + 1 NeTaa nogbema 1 BA3aTb OCHOBHbIM
y30pOM Mo cxeme. lNocne 27 cm = 24 pAaaa Npoao/IKUTb BA3aHME KPIOYKOM HOMEP 7 1 3aKOHYNTL nocsie 49
CM OT HabopHoOro psaa.

C6opKa: BbIMONHUTL MJieyeBble Wbl AANHOM 14 cm. CLUMTb NONIOBUHKM BOPOTHMKA M MPULLNTbL Ero K Kpato
rOPA0OBUHbI CMIUHKK. BbINONHUTL LWIBbI PYKAaBOB, OCTAB/IAA B BEPXHEN YaCTM He ClUMTbIMKM 4.5 cm. BlwimnTb
pyKaBa no MecTy, 3aTeM COeAMHUTbL OTKPbITbIe 4.5 CM pyKaBOB C KpoMKamu nporim. O6BA3aTb BCE OTKPbLIThIE
KPOMKM, BK/ItOYast Kpaa BOPOTHMKA, OAHUM PAAOM CTONOMKOB 6e3 HakMaa 1 «padubUM» PAaaoM (= CTONOUKM
6e3 Hakuaa cnesa Hanpaso). MNPULNTb MNYroBULbI K 1EBOMY KPato MOOYKM (PAaCCTOSHUE MEXKOY HUKHEN
nyroBuuen n kpaem KapamraHa okosno 40 cm, ocTasbHble NMYroBMLLbl PACNON0XMTb Ha PACCTOAHUM 5 cMm Apyr

OT Apyra). 3acTerneaTb Nyrosuubl Yepes oTBEPCTMA y30pa.

CokpalleHus

CC = coeaMHUTENbHbIN CTONOUK;

CBH = ctonbuk 6e3 Hakuaa;
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